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Schone Pdckchen.

Lege, rechne und
erkldre.
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Wie rechnet ihr
214 + 3577
Findet
verschiedene
Rechenwege.
Beschreibt.

Wie geht

es weiter?

Das Zahlenbuch 1, Schiilerbuch; S. 69/1

Die erste Zahl wird um 1
grofler und die zweite Zahl
wird auch um 1 gro|[3er.

Zahlbilder

Schrittweise (S)

Rechenstrich

Farben
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Dann wird

2/ 114|+/3/5/7|=|5|7|1
2/114/+/3/0|0/=5|14
5/1/4|+ [5|0|=|5|64
5|64+ Al=1517]1

Das Zahlenbuch 3, Schiilerbuch; S. 50/1

Hilfsaufgabe (H)

das Ergebnis
um 2 grofer.

Pfeile Worter, Satzbausteine un

d Abkiirzungen

die 1. Zahl die 2. Zahl das Ergebnis

die Summe die Differenz der Ziffernunterschied

die Zehner die Hunderter die Einer

Schrittweise (S) Hilfsaufgabe (H)  Hunderter, Zehner, Einer extra (HZE)
wenn ... dann deshalb weil

verdndert sich
wird immer um ... kleiner

Schone Pdckchen. B 2\—(10\=(7 2
Setzt fort.
Was fdllt euch auf? 812]|-12|0]|=|6|2

Beschreibt und erklart.
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Das Zahlenbuch 3, Schiilerbuch; S. 5/3

vergro[Sert sich

wird immer um ... grofer

Wir nehmen von derselben

Zahl immer 10 mehr weg.
Dann muss die Differenz
um 10 kleiner werden.

Die 2. Zahl wird immer
um 10 gré[fder. Aber die
Differenz wird kleiner. Wie
kann ich das erkldaren?
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Hunderter, Zehner und Einer extra (HZE)
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